

УТВЕРЖДАЮ

Министр молодежной  
политики и спорта  
Республики Башкортостан



Р.Т. Хабибов  
«            » декабря 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент РОО  
«Объединенная  
федерация хоккея  
Башкирии»



В.О. Кашапов  
«            » декабря 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Всероссийской  
общественной организации  
«Клуб юных хоккеистов  
«Золотая шайба»  
имени А.В. Тарасова»



А.И.Тарасов  
«            » декабря 2018 г.

## П О Л О Ж Е Н И Е

о всероссийских финальных соревнованиях  
Клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова  
среди команд юношей допризывного возраста

## **1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Всероссийские финальные соревнования Клуба «Золотая шайба» им.А.В.Тарасова среди команд юношей допризывного возраста (далее – Соревнования) в сезоне 2018/2019 посвящаются 100-летию со дня рождения Анатолия Владимировича Тарасова и проводятся в целях физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения, массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- сохранение традиций «Золотой шайбы» Анатолия Тарасова;
- формирование здорового образа жизни;
- организация досуга и профилактика правонарушений;
- повышение спортивного мастерства, выявление одаренных юных хоккеистов.

## **2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляют Всероссийская общественная организация «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» и Министерство молодёжной политики и спорта Республики Башкортостан.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на НОУДО Салаватская СДЮСШ «Снайпер» и главную судейскую коллегию.

## **3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся с 06 марта по 12 марта 2019 года в г.Салавате Республики Башкортостан. День приезда и прохождение комиссии по допуску участников – 06 марта. День отъезда – 12 марта.

## **4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ**

К участию в Соревнованиях по приглашению Клуба «Золотая шайба» им.А.В.Тарасова допускаются команды и игроки 2002-2003 годов рождения, которые соответствуют критериям допуска согласно Положению о Всероссийских соревнованиях юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в сезоне 2018/2019 и зарегистрированные на официальном сайте Клуба([www.zshr.ru](http://www.zshr.ru)).

Состав команды - 19 человек, в том числе 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря), тренер и руководитель.

В состав команды разрешается включать юношей моложе на один год и девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

Команды, допущенные на Соревнования, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номерами.

## **5. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Минспортом России в установленном порядке.



Программа Соревнований:

- 1 день – приезд команд, работа комиссии по допуску участников;
- 2 день – открытие соревнований, матчи 1 тура;
- 3 день – матчи 2 тура;
- 4 день – матчи 3 тура;
- 5 день - 4 тур (стыковые матчи);
- 6 день – 5 тур (финальные матчи), награждение;
- 7 день – отъезд команд.

Система проведения соревнований: 12 команд путем жеребьевки образуют три группы «А», «В» и «С» по четыре команды. Игры в группах проходят по круговой системе «каждая с каждой» в один круг. Три команды - победители группового этапа плюс одна из команд, занявших второе место в группе и имеющая лучшие игровые показатели (2/1), последовательность учёта которых определяется данным Положением, разыгрывают призовые места, образуя две полуфинальные пары 1А-1С и 1В-2/1. Победители пар встречаются в финальном матче, а проигравшие - в матче за третье место. Две другие команды, занявшие в своих группах вторые места и две команды, занявшие в своих группах третьи места и имеющие лучшие игровые показатели, разыгрывают места с 5 по 8, образуя в стыковых матчах пары 2/2-3/2 и 2/3-3/1. Три команды, занявшие в своих группах последние места плюс команда, занявшая третье место и имеющая худшие игровые показатели, разыгрывают места с 9 по 12, образуя в стыковых матчах пары 3/3-4/3 и 4/1-4/2.

Продолжительность матча – 45 минут чистого времени: три периода - по 15 минут, с перерывом - 5 минут между периодами. Удаление – 2 минуты.

## **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

В случае завершения на всех этапах Соревнований матчей с ничейным результатом, назначается дополнительный период (овертайм) продолжительностью 5 минут до первой заброшенной шайбы. За каждую команду играет по четыре хоккеиста независимо от игрового амплуа. Если игра в дополнительное время заканчивается вничью, назначается 5 бросков, определяющих победителя матча. Если и после серии, состоящей из 5 бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды до первого преимущества одной из команд.

Победители в группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. За победу начисляется 3 очка, за победу в дополнительное время и в серии бросков - 2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии бросков - 1 очко, за поражение в основное время - 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по следующим показателям:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами;

- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребью.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команде, занявшей 1 место в Соревнованиях, вручается памятный Кубок, диплом и переходящий Кубок Победителя, учреждённый в честь 100-летия со дня рождения Анатолия Владимировича Тарасова. Тренер и игроки команды награждаются медалями и дипломами.

Команды, занявшие 2 и 3 места в Соревнованиях, награждаются памятными кубками и дипломами Клуба «Золотая шайба» им.А.В.Тарасова. Тренеры и игроки команд награждаются медалями и дипломами.

Лучшим игрокам Соревнований вручается сувенирная продукция и специальные призы от организаторов и официальных партнеров Соревнований.

## **8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ**

Всероссийская общественная организация «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова», НОУДО Салаватская СДЮСШ «Снайпер» обеспечивают долевое участие по финансированию Соревнований по согласованию.

Расходы по командированию команд (проезд к месту проведения Соревнований и обратно, страхование, суточные в пути) обеспечивают командирующие организации.

## **9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несут: главная судейская коллегия, тренеры-представители команд, а также руководители спортсооружений и баз.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014г. №353, а также требованиям правил по виду спорта «хоккей».

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утверждённых в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении



физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

## **10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии у игроков договора о страховании жизни и здоровья с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта – хоккей, который предоставляется в комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования.

## **11. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются во Всероссийскую общественную организацию «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» до 20 января 2019 года по электронной почте [info@zshr.ru](mailto:info@zshr.ru). Заявки, поступившие после установленного срока – не рассматриваются.

Для участия в Соревнованиях необходимо обязательно зарегистрироваться на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова - [zshr.ru](http://zshr.ru).

Команды, не прошедшие в установленном порядке регистрацию на официальном сайте Клуба, к участию в Соревнованиях не допускаются.

Команды, прибывшие на соревнования, должны иметь:

- вызов Клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова;
- паспорт каждого участника (оригинал);
- договор о страховании каждого участника (оригинал);
- заявку команды в двух экземплярах по установленной форме, согласно Приложению №1 Всероссийского Положения;
- фотографию каждого участника команды (размером не менее 10x13 см.) с указанием, с обратной стороны, Ф.И.О., даты рождения, места учебы и жительства, заверенные руководителем командирующей организации (подписью и печатью);
- медицинское заключение о допуске к соревнованиям на каждого участника.

Персональная ответственность за правильность комплектования команды возлагается на командирующую организацию и руководителя.

Контакты штаба соревнований (понедельник – пятница) с 9.00 до 18.00 местного времени (время в Республике Башкортостан МСК +2 часа):

- бронирование мест в гостинице по тел.: 8-917-80-81-392 (Русакова Регина Шафкатовна);
- подтверждение об участии, координатор соревнований, общие вопросы по тел./факс: 8-3476-35-51-22, 8-917-40-16-118 (Шеина Елена Николаевна), e-mail: [shel\\_salavat@mail.ru](mailto:shel_salavat@mail.ru).
- главный судья соревнований – Сорокин Александр Леонидович (тел. 8-917-422-20-59).